Qprwoio yporth doKipocio o TETPpap)vov 610 padnpa tng Xnueiog
Ovopa :

Hpepopnvia :

Téén :

O®EMA 1°

A) IMwg dnpovpyeiton 0 OPOOTOAIKOS 0EGUAG;
B) NA XAPAKTHPIZETE TIX [TAPAKATQ IMTPOTAXEIX QX YQ¥TEY (X) 'H QX
AAGOX (1)

1)

2)
3)

4)
5)

To N £yet 600 otadec (tnv K kot tqv L), kou 5 nhektpovia oty eEmtepikn

tov otifada. Katd cvvémeio avrkel otnv devtepn opdda tov I[leprodikon

[Tivaxa.

To péyeboc Tov atdpov avédvetal amd aploTepd TPOg Ta de&ld KOTd UNKOg

LG TEPLOSOV.

Kotd tov oynuatiopd tov ynuikov decpmv OAa to HETOAAN amokTohV 8

niektpovia oty e€mTEPIKN TOVS 6TIPAdA, TPpocAapPdvovTag nAexTpdviaL.

Ot etepomoMkég evidoelg etvan otepeég oe ocuvinkeg TepiPailovtog.

H atopun axtiva tov Br™ givon peyoddtepn amd v atopukn aktive tov Br.
(25 povaoeq)

OEMA 2°
NA BAAETE 2E KYKAO TO I'PAMMA IIOY ANTIETOIXEI X¥TH XQYXTH
AITANTHXZH

1)

O kOprog kPavtikdg apBuds g otPdooc M eivar

A)1 B)2 N3 A) 4

2)

[Tow amd T1g TaPOKAT® EVAOCELS OEV EIVOIL ETEPOTOAIKN;

A) HCI B) CaCl, I') NaCl A) KF

3)

Ta ototyeia mov aviikovv otnV dwa opdoa Tov Ileprodikov Iivaxa Exovv

A)’Io10 atopikd aplfuo

B) 1610 ap10u6 otifdowv

I') 'Id10 ap1Bud niektpovimv oty e£mteptkn| TOVG oTIPAO.
A) 'Idw atopikn axtiva.

4)

T €idog deopdg vdpyet oto popo tov Clp

A) Etepomoikodg B) AmAdg opotomorikdg I') Authog oporomodkdg
A) TToAk6G opo1omoAKdG.

5) H katdrtaén evog ototyeiov oTov TEPOdIKO mivaka yivetal pe Paon
A) tov ap1fud TV TPOTOVIDV TOL TVLPH VA B) v pala tov mopnva
I') tov apBuod tov vetpoviov tov Tuphva A) TV TOKVOTNTA TOL

(25 povaoeg)



®EMA 3°

A) To Na éyet atopuxod apOuo 11.
1)Na yivel n Katavoun Tov nAeKTpovimy Tov og oTIPAOES.
2) Xe moto opada Tov ITeprodukov TTivaxo avrkel kot yloti;
3) Xe oo TEPI0d0 OVIKEL KOl YLOTL;
4) T1 decpo0g Kavel pe oUETOAAN Kot ylorTi;
(25 povaoeg)

OEMA 4°
Na ypayete TOVg NAEKTPOVIOKOVS TUTTOVG TOV TOPOUKAT® EVOCEDV
A) CO, B) HCI F) Na,S

Ta niextpdvia ¢ eEmtepikng otidooc yo kdbe €va amd to mopomdve cTolyeia
etvau:
H=1 Na=1 C=4 O0=6 S=6 Cl=7

(25 povaoeq)



